
Закон сохранения энергииЗакон сохранения энергии
1. За​да​ние 3 № 410.1. За​да​ние 3 № 410. Ка​мень мас​сой 1 кг бро​шен вер​ти​каль​но вверх с на​чаль​ной ско​‐

ростью 4 м/с. На сколько увеличится потенциальная энергия камня от начала движения
к тому вре​ме​ни, когда ско​рость камня умень​шит​ся до 2 м/с?
 

1) 2 Дж
2) 4 Дж
3) 6 Дж
4) 12 Дж

2. За​да​ние 3 № 505.2. За​да​ние 3 № 505. Мальчик столкнул санки с вершины горки. Сразу после толчка
санки имели скорость . Высота горки 10 м. Трение санок о снег пренебрежимо
мало. Ка​ко​ва ско​рость санок у под​но​жия горки?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

3. За​да​ние 3 № 506.3. За​да​ние 3 № 506. Мальчик столкнул санки с вершины горки. Сразу после толчка
санки имели ско​рость , а у подножия горки она равнялась . Трение санок о
снег пре​не​бре​жи​мо мало. Ка​ко​ва вы​со​та горки?
 

1) 7,5 м
2) 10 м
3) 15 м
4) 20 м

4. За​да​ние 3 № 507.4. За​да​ние 3 № 507. Мальчик столкнул санки с вершины горки. Высота горки 10 м,
у ее подножия скорость санок равнялась . Трение санок о снег пренебрежимо
мало. Какой была ско​рость санок сразу после толч​ка?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

5. За​да​ние 3 № 508.5. За​да​ние 3 № 508. После удара клюшкой шайба стала скользить вверх по ледяной
горке от ее основания, и у ее вершины имела скорость . Высота горки 10 м. Тре‐
ние шайбы о лед пре​не​бре​жи​мо мало. Ка​ко​ва ско​рость шайбы сразу после удара?
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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6. За​да​ние 3 № 527.6. За​да​ние 3 № 527. Тележка движется со скоростью . Её кинетическая энер‐
гия равна 27 Дж. Ка​ко​ва масса те​леж​ки?
 

1) 6 кг
2) 9 кг
3) 18 кг
4) 81 кг

7. За​да​ние 3 № 528.7. За​да​ние 3 № 528. Камень массой 1 кг брошен вертикально вверх. В начальный
момент его энергия равна 200 Дж. На какую максимальную высоту поднимется ка‐
мень? Со​про​тив​ле​ни​ем воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

1) 10 м
2) 200 м
3) 20 м
4) 2 м

8. За​да​ние 3 № 536.8. За​да​ние 3 № 536. Хоккейная шайба массой 160 г летит со скоростью  без
вра​ще​ния. Ка​ко​ва ее ки​не​ти​че​ская энер​гия?
 

1) 1,6 Дж
2) 16 Дж
3) 0,8 Дж
4) 8 Дж

9. За​да​ние 3 № 538.9. За​да​ние 3 № 538. Тело массой 1 кг, брошенное с уровня земли вертикально
вверх, упало обратно. Перед ударом о землю оно имело кинетическую энергию 200 Дж.
С какой ско​ро​стью тело было бро​ше​но вверх? Со​про​тив​ле​ни​ем воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

10. За​да​ние 3 № 539.10. За​да​ние 3 № 539.  Бруску массой m, лежащему на гладкой горизонтальной по‐
верхности, сообщают горизонтальную скорость  после чего начинают за ним наблю‐
дать. Когда брусок сместится на расстояние h относительно первоначального положе‐
ния, его пол​ная ме​ха​ни​че​ская энер​гия
 

1) уве​ли​чит​ся на ве​ли​чи​ну mgh

2) уве​ли​чит​ся на ве​ли​чи​ну 
3) умень​шит​ся на ве​ли​чи​ну mgh
4) не из​ме​нит​ся
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11. За​да​ние 3 № 544.11. За​да​ние 3 № 544.  Первый автомобиль имеет массу 1 000 кг, а второй — 500 кг.
Ско​ро​сти их дви​же​ния ме​ня​ют​ся в со​от​вет​ствии с гра​фи​ка​ми на ри​сун​ке.

Отношение кинетических энергий автомобилей 

 в мо​мент вре​ме​ни  равно

 

1) 
2) 

3) 
4) 

12. За​да​ние 3 № 736.12. За​да​ние 3 № 736.  Скорость брошенного мяча непосредственно перед ударом об
абсолютно гладкую стену была вдвое больше его скорости сразу после удара. Какое ко‐
личество теплоты выделилось при ударе, если перед ударом кинетическая энергия мяча
была равна 20 Дж?
 

1) 5 Дж
2) 10 Дж
3) 15 Дж
4) 17,5 Дж

13. За​да​ние 3 № 744.13. За​да​ние 3 № 744.  Автомобиль, двигаясь с выключенным двигателем, на гори‐
зонтальном участке дороги имеет скорость . Какое расстояние он проедет до
полной остановки вверх по склону горы под углом  к горизонту? (Трением перне‐
бречь.)
 

1) 10 м
2) 20 м
3) 80 м
4) 40 м

14. За​да​ние 3 № 3458.14. За​да​ние 3 № 3458. Небольшой шарик подвешен на невесомом
стержне, который может вращаться вокруг точки подвеса O. Какую мини‐
мальную горизонтальную скорость нужно сообщить шарику, чтобы он
сделал полный оборот вокруг точки подвеса? Длина стержня L. Сопротив‐
ле​ни​ем пре​не​бречь.
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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15. За​да​ние 3 № 3475.15. За​да​ние 3 № 3475. Мяч бросали с балкона 3 раза с одинаковой начальной скоро‐
стью. Первый раз вектор скорости мяча был направлен вертикально вниз, второй раз
 — вертикально вверх, третий раз  — горизонтально. Сопротивлением воздуха прене‐
бречь. Мо​дуль ско​ро​сти мяча при под​ле​те к земле был
 

1) боль​ше в пер​вом слу​чае
2) боль​ше в вто​ром слу​чае
3) боль​ше в тре​тьем слу​чае
4) оди​на​ко​вым во всех слу​ча​ях

16. За​да​ние 3 № 3567.16. За​да​ние 3 № 3567. Модуль скорости тела, движущегося под действием постоян‐
ной силы по прямой, изменяется в соответствии с графиком на рис. 1. Какой из графи‐
ков на рис. 2 пра​виль​но от​ра​жа​ет за​ви​си​мость мощ​но​сти этой силы от вре​ме​ни?
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

17. За​да​ние 3 № 3582.17. За​да​ние 3 № 3582. Небольшое тело
массой 0,2 кг бросили вертикально вверх.
На ри​сун​ке по​ка​зан гра​фик за​ви​си​мо​сти ки​‐
нетической энергии  тела от времени  в
те​че​ние по​ле​та. Из гра​фи​ка сле​ду​ет, что
 

1) кинетическая энергия сначала увели‐
чи​ва​лась, а потом умень​ша​лась

2) сопротивление воздуха влияло на
дви​же​ние тела

3) начальная скорость тела была равна
20 м/с

4) верны все три перечисленных утвер‐
жде​ния

2016-09-15 4/15

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)



18. За​да​ние 3 № 3598.18. За​да​ние 3 № 3598. Не​боль​шое
тело массой 0,2 кг бросили вертикально
вверх. На рисунке показан график зави‐
симости потенциальной энергии  тела
от времени  в течение полета. Из графи‐
ка сле​ду​ет, что
 

1) потенциальная энергия сначала
умень​ша​лась, а потом уве​ли​чи​валсь

2) сопротивление воздуха влияло на
дви​же​ние тела

3) тело поднялось на максимальную
вы​со​ту 20 м

4) верны все три пе​ре​чис​лен​ных утвер​жде​ния
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19. За​да​ние 3 № 3738.19. За​да​ние 3 № 3738. Изначально покоившееся тело начинает свободно падать с
некоторой высоты. Какой из приведенных графиков может соотвествовать зависимости
ки​не​ти​че​ской энер​гии этого тела от вре​ме​ни?
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 2.

20. За​да​ние 3 № 3787.20. За​да​ние 3 № 3787. Из​ме​не​ние ско​ро​сти тела мас​сой 2 кг, дви​жу​ще​го​ся по оси ,
описывается формулой  где    — время в секун‐
дах. Ки​не​ти​че​ская энер​гия тела через 3 с после на​ча​ла от​сче​та вре​ме​ни равна
 

1) 4 Дж
2) 36 Дж
3) 100 Дж
4) 144 Дж

Источник: Демонстрационная версия ЕГЭ—2013 по физике.
21. За​да​ние 3 № 4483.21. За​да​ние 3 № 4483. Тело, брошенное вертикально вверх от поверхности Земли,

достигло максимальной высоты 20 м. С какой начальной скоростью тело было брошено
вверх? Со​про​тив​ле​ни​ем воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

1) 10 м/с
2) 20 м/с
3) 4,5 м/с
4) 40 м/с

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 1.
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22. За​да​ние 3 № 4518.22. За​да​ние 3 № 4518. Тело массой 1 кг, брошенное вертикально вверх с поверхно‐
сти Земли, достигло максимальной высоты 20 м. Какой кинетической энергией облада‐
ло тело тот​час после брос​ка? Со​про​тив​ле​ни​ем воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

1) 400 Дж
2) 100 Дж
3) 200 Дж
4) 2 кДж

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 2.

23. За​да​ние 3 № 4553.23. За​да​ние 3 № 4553. Ка​мень мас​сой 1 кг па​да​ет на землю с вы​со​ты 30 м из со​сто​я​‐
ния покоя. Какую кинетическую энергию имеет камень перед ударом о землю? Сопро‐
тив​ле​ни​ем воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

1) 300 Дж
2) 45 Дж
3) 450 Дж
4) 3000 Дж

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 3.

24. За​да​ние 3 № 4623.24. За​да​ние 3 № 4623. Тело, брошенное вертикально вверх с поверхности Земли,
достигло максимальной высоты 5 м. С какой начальной скоростью тело было брошено
вверх? Со​про​тив​ле​ни​ем воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

1) 40 м/с
2) 10 м/с
3) 5 м/с
4) 20 м/с

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 5.

25. За​да​ние 3 № 4728.25. За​да​ние 3 № 4728. Скорость груза массой 0,2 кг равна 1 м/с. Кинетическая энер‐
гия груза равна
 

1) 0,1 Дж
2) 0,5 Дж
3) 0,3 Дж
4) 0,2 Дж

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 1.

2016-09-15 7/15

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)

26. За​да​ние 3 № 4763.26. За​да​ние 3 № 4763. Самосвал массой  при движении на пути к карьеру имеет
кинетическую энергию 2,5 10  Дж. Какова его кинетическая энергия после загрузки,
если он дви​гал​ся с преж​ней ско​ро​стью, а масса его уве​ли​чи​лась в 2 раза?
 

1) 10  Дж
2) 2,5 10  Дж
3) 5 10  Дж
4) 1,25 10  Дж

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 2.

27. За​да​ние 3 № 4798.27. За​да​ние 3 № 4798. Кинетическая энергия автомобиля массой 500 кг, движуще‐
го​ся со ско​ро​стью 36 км/ч, равна
 

1) 324 000 Дж
2) 25 000 Дж
3) 12 500 Дж
4) 5000 Дж

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 3.

28. За​да​ние 3 № 4833.28. За​да​ние 3 № 4833. Скорость груза массой 0,4 кг равна 2 м/с. Кинетическая энер‐
гия груза равна
 

1) 0,16 Дж
2) 0,8 Дж
3) 0,32 Дж
4) 0,4 Дж

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 4.

2016-09-15 8/15

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)



29. За​да​ние 3 № 5148.29. За​да​ние 3 № 5148. Какой из графиков, приведённых на рисунке, показывает за‐
висимость полной энергии E тела, брошенного под углом к горизонту, от его высоты h
над Землёй? Со​про​тив​ле​ни​ем воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 2.

30. За​да​ние 3 № 5218.30. За​да​ние 3 № 5218. Какой из графиков изображает зависимость полной механи‐
ческой энергии E свободно падающего тела от его высоты h над Землёй? Сопротивле‐
ни​ем воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Урал. Ва​‐
ри​ант 4.
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31. За​да​ние 3 № 5463.31. За​да​ние 3 № 5463. Для разрушения преграды
часто используют массивный шар, раскачиваемый на
стреле подъёмного крана (см. рисунок). Какие преобра‐
зования энергии происходят при перемещении шара из
по​ло​же​ния А в по​ло​же​ние Б?
 

1) внутренняя энергия шара преобразуется в его ки‐
не​ти​че​скую энер​гию

2) кинетическая энергия шара преобразуется в его
по​тен​ци​аль​ную энер​гию

3) по​тен​ци​аль​ная энер​гия шара пре​об​ра​зу​ет​ся в его ки​не​ти​че​скую энер​гию
4) внут​рен​няя энер​гия шара пре​об​ра​зу​ет​ся в его по​тен​ци​аль​ную энер​гию

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 4.

32. За​да​ние 3 № 5498.32. За​да​ние 3 № 5498. Ис​кус​ствен​ный спут​ник об​ра​ща​ет​ся во​круг Земли по вы​тя​ну​‐
той эллиптической орбите. Выберите верное утверждение о значениях кинетической
энер​гии и пол​ной ме​ха​ни​че​ской энер​гии спут​ни​ка.
 

1) Кинетическая энергия достигает минимального значения в точке минимального
уда​ле​ния от Земли, пол​ная ме​ха​ни​че​ская энер​гия спут​ни​ка не​из​мен​на.

2) Кинетическая энергия достигает минимального значения в точке максимального
уда​ле​ния от Земли, пол​ная ме​ха​ни​че​ская энер​гия спут​ни​ка не​из​мен​на.

3) Кинетическая и пол​ная механическая энергия спутника достигают минимальных
зна​че​ний в точке ми​ни​маль​но​го уда​ле​ния от Земли.

4) Кинетическая и пол​ная механическая энергия спутника достигают минимальных
зна​че​ний в точке мак​си​маль​но​го уда​ле​ния от Земли.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 6.

33. За​да​ние 3 № 6042.33. За​да​ние 3 № 6042. Кинетическая энергия некоторого тела увеличилась, а потен‐
ци​аль​ная — умень​ши​лась. Пол​ная ме​ха​ни​че​ская энер​гия этого тела
 

1) обя​за​тель​но уве​ли​чи​лась
2) обя​за​тель​но умень​ши​лась
3) оста​лась не​из​мен​ной
4) могла уве​ли​чить​ся, умень​шить​ся или остать​ся не​из​мен​ной

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 10.12.2013
ва​ри​ант ФИ10201.
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34. За​да​ние 3 № 6077.34. За​да​ние 3 № 6077. Кинетическая энергия некоторого тела уменьшилась, а по‐
тен​ци​аль​ная — уве​ли​чи​лась. Пол​ная ме​ха​ни​че​ская энер​гия этого тела
 

1) обя​за​тель​но уве​ли​чи​лась
2) обя​за​тель​но умень​ши​лась
3) оста​лась не​из​мен​ной
4) могла уве​ли​чить​ся, умень​шить​ся или остать​ся не​из​мен​ной

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 10.12.2013
ва​ри​ант ФИ10202.

35. За​да​ние 3 № 6147.35. За​да​ние 3 № 6147. Тяжёлый ящик неподвижно стоит на наклонной плоскости.
Два школь​ни​ка сде​ла​ли по этому по​во​ду сле​ду​ю​щие утвер​жде​ния.
А. А. Так как ящик неподвижен, то изменение его кинетической энергии равно нулю и из‐
ме​не​ние его по​тен​ци​аль​ной энер​гии равно нулю.
Б. Б. В этой системе действует сила трения, но полная механическая энергия ящика сохра‐
ня​ет​ся.

Какое утвер​жде​ние верно?
 

1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 01.04.2014
ва​ри​ант ФИ10602.

36. За​да​ние 3 № 6226.36. За​да​ние 3 № 6226. Два груза одинаковой массы подняли с одинаковой исход‐
ной высоты в верхнюю точку наклонной плоскости: один груз — втаскивая наверх
вдоль наклонной плоскости, а другой — поднимая вертикально. При этом модуль рабо‐
ты силы тя​же​сти, дей​ству​ю​щей на грузы,
 

1) боль​ше при подъёме груза вер​ти​каль​но вверх
2) для пер​во​го груза за​ви​сит от угла на​кло​на плос​ко​сти
3) боль​ше при подъёме груза вдоль на​клон​ной плос​ко​сти
4) оди​на​ко​вый для обоих гру​зов

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
2.
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37. За​да​ние 3 № 6263.37. За​да​ние 3 № 6263. Лыжник поднимается на подъёмнике на вершину горы и
затем скатывается по склону горы вниз. При этом модуль работы силы тяжести, дей‐
ству​ю​щей на лыж​ни​ка,
 

1) оди​на​ко​вый на обоих участ​ках пути
2) боль​ше при дви​же​нии на подъёмнике
3) за​ви​сит от угла кру​тиз​ны скло​на
4) боль​ше при дви​же​нии по скло​ну горы

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
3.

38. За​да​ние 3 № 6299.38. За​да​ние 3 № 6299. Лыжник поднимается на подъёмнике на вершину горы, затем
скатывается по склону горы вниз и вновь подъезжает к подъёмнику по горизонтальной
лыжне. При этом суммарная работа силы тяжести, действующей на лыжника на всей
тра​ек​то​рии его дви​же​ния,
 

1) равна работе, которую совершает сила трения при движении по горизонтальному
участ​ку

2) равна ра​бо​те, ко​то​рую со​вер​ша​ет сила тя​же​сти при дви​же​нии на подъёмнике
3) равна ра​бо​те, ко​то​рую со​вер​ша​ет сила тя​же​сти при дви​же​нии по скло​ну горы
4) равна нулю

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
4.

39. За​да​ние 3 № 6335.39. За​да​ние 3 № 6335. Небольшое тело массой 200 г свободно соскальзывает вниз
по гладкой наклонной плоскости вдоль оси OX. В таблице приведена зависимость про‐
ек​ции vx скорости этого тела от времени t. Какую работу совершит сила тяжести к мо‐
мен​ту, к ко​то​ро​му тело пройдёт путь 1 м?
 

tt, с, с 0 1 2 3 4

vvxx, м/с, м/с 0 0,5 1 1,5 2
 

1) 10 Дж
2) 2 Дж
3) 0,5 Дж
4) 0,1 Дж

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10701.
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40. За​да​ние 3 № 6370.40. За​да​ние 3 № 6370. Небольшое тело массой 500 г свободно соскальзывает вниз
по гладкой наклонной плоскости вдоль оси OX. В таблице приведена зависимость про‐
ек​ции vx скорости этого тела от времени t. Какую работу совершит сила тяжести к мо‐
мен​ту, к ко​то​ро​му тело пройдёт путь 0,4 м?
 

tt, с, с 0 1 2 3 4

vvxx, м/с, м/с 0 0,2 0,4 0,6 0,8
 

1) 4 Дж
2) 2 Дж
3) 0,5 Дж
4) 40 мДж

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10702.

41. За​да​ние 3 № 6723.41. За​да​ние 3 № 6723. Тело массой 2 кг, брошенное с уровня земли вертикально
вверх со скоростью 10 м/с, упало обратно на землю. Какой потенциальной энергией об‐
ладало тело относительно поверхности земли в верхней точке траектории? Сопротивле‐
ни​ем воз​ду​ха пре​не​бречь. Ответ при​ве​ди​те в джо​у​лях.
Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10401.

42. За​да​ние 3 № 6917.42. За​да​ние 3 № 6917. Тела 1 и 2 взаимодействуют только друг с другом. Измене‐
ние ки​не​ти​че​ской энер​гии тела 2 за не​ко​то​рый про​ме​жу​ток вре​ме​ни равно 10 Дж. Ра​бо​‐
та, которую совершили за этот же промежуток времени силы взаимодействия тел 1 и 2,
равна 30 Дж. Чему равно из​ме​не​ние ки​не​ти​че​ской энер​гии тела 1 за это время?
Источник: СтатГрад: Тренировочная ра​бо​та по фи​зи​ке 14.04.2015
Ва​ри​ант ФИ10601

43. За​да​ние 3 № 6949.43. За​да​ние 3 № 6949. Тела 1 и 2 взаимодействуют только друг с другом. Измене‐
ние ки​не​ти​че​ской энер​гии тела 1 за не​ко​то​рый про​ме​жу​ток вре​ме​ни равно 15 Дж. Ра​бо​‐
та, которую совершили за этот же промежуток времени силы взаимодействия тел 1 и 2,
равна 45 Дж. Чему равно из​ме​не​ние ки​не​ти​че​ской энер​гии тела 2 за это время?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 14.04.2015
Ва​ри​ант ФИ10602
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КлючКлюч

№№
п/пп/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 410 3
2 505 4
3 506 2
4 507 3
5 508 2
6 527 1
7 528 3
8 536 4
9 538 2

10 539 4
11 544 2
12 736 3
13 744 4
14 3458 4
15 3475 4
16 3567 1
17 3582 3
18 3598 3
19 3738 1
20 3787 1
21 4483 2
22 4518 3
23 4553 1
24 4623 2
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25 4728 1
26 4763 3
27 4798 2
28 4833 2
29 5148 1
30 5218 3
31 5463 3
32 5498 2
33 6042 4
34 6077 4
35 6147 3
36 6226 4
37 6263 1
38 6299 4
39 6335 4
40 6370 4
41 6723 100
42 6917 20
43 6949 30
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